



8-10
ноември
2024 г.

УИКЕНД БИЗНЕС ОБУЧЕНИЕ

ГРАНД ХОТЕЛ БАНСКО

Обучение ● Пакет печатни материали
Две нощувки на база all-inclusive ● DJ парти
320 лв. на човек в двойна стая

СПЕЦИАЛНО
ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ЗА БЕЗПЛАТНО УЧАСТИЕ



Период за квалификация:
1 юли-30 септември 2024 г.

Как да се включите?

Местата за уикенд бизнес обучението са ограничени. Желаетщите да вземат участие трябва се запишат и внесат капаро от **100 лв.** до **16 август 2024 г.** Срокът за доплащане е **4 октомври 2024 г.**

СПЕЦИАЛНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Подготвили сме ви специално предложение, което може да ви спести **100** или **200 лв.** от стойността на обучението, а защо не дори да участвате напълно **БЕЗПЛАТНО!**

АСИСТЕНТ СУПЕРВАЙЗОР / СУПЕРВАЙЗОР / АСИСТЕНТ МЕНИДЖЪР

ПЪРВО НИВО

В периода 1 юли-30 септември 2024 г.
+ бъдете активни с **4 б.т.** във всеки от трите месеца
+ регистрирайте поне **ТРИМА** нови Асистент Супервайзори на първа линия през периода на квалификацията
+ реализирайте **8 б.т.** от лично спонсорираните в периода 1 юли-30 септември нови сътрудници и техните групи

И НИЕ ЩЕ ПОЕМЕМ 100 лв. ОТ СТОЙНОСТТА НА ОБУЧЕНИЕТО ЗА ВАС!

ВТОРО НИВО

В периода 1 юли-30 септември 2024 г.
+ бъдете активни с **4 б.т.** във всеки от трите месеца
+ регистрирайте поне **ТРИМА** нови Асистент Супервайзори на първа линия в периода на квалификацията
+ реализирайте **12 б.т.** от лично спонсорираните в периода 1 юли-30 септември нови сътрудници и техните групи

И НИЕ ЩЕ ПОЕМЕМ 200 лв. ОТ СТОЙНОСТТА НА ОБУЧЕНИЕТО ЗА ВАС!

ТРЕТО НИВО

В периода 1 юли-30 септември 2024 г.
+ бъдете активни с **4 б.т.** във всеки от трите месеца
+ регистрирайте поне **ТРИМА** нови Асистент Супервайзори на първа линия
+ реализирайте **16 б.т.** от лично спонсорираните в периода 1 юли-30 септември нови сътрудници и техните групи

И ЩЕ УЧАСТВАТЕ НАПЪЛНО БЕЗПЛАТНО В ОБУЧЕНИЕТО!

БОНУС НИВО

Добавете **още ЕДИН** новорегистриран за периода **Асистент Супервайзор** и реализирайте поне **25 б.т.** от лично спонсорираните нови сътрудници и техните групи в периода на промоцията и ние ще поемем стойността на обучението за **ВАС И ВАШ ГОСТ!**

МЕНИДЖЪР

В периода 1 юли-30 септември 2024 г.

+ бъдете активни с 4 б.т. през юли, август и септември 2024 г.

+ помагайте активно на сътрудниците от немениджърската си група да се квалифицират за участие в уикенд бизнес обучението. За всеки квалификант ще получавате точки както следва:

за квалификант на **ПЪРВО НИВО – 1 точка**

за квалификант на **ВТОРО НИВО – 2 точки**

за квалификант на **ТРЕТО НИВО – 3 точки**

за квалификант на **БОНУС НИВО – 5 точки**

СЪБЕРЕТЕ ОБЩО 10 ТОЧКИ И ВИЕ ЩЕ УЧАСТВАТЕ НАПЪЛНО БЕЗПЛАТНО В ОБУЧЕНИЕТО!

А ако успеете да натрупате **20 ТОЧКИ** от квалифицирани за участие СФБ, ще поемем пълната стойност на обучението за **ВАС И ВАШ ГОСТ!**

Всеки, който желае да участва в обучението и да ползва предложенията ни за отстъпка от стойността му, също следва да се **запише и да внесе капаро от 100 лв. до 16 август 2024 г.** След приключване на квалификационния период авансовото плащане на квалификантите с **безплатно участие в събитието ще бъде възстановено.**

Новорегистрираните преференциални клиенти могат да се възползват от бонус предложението ни, като се квалифицират за ниво Асистент Супервайзор и изпълнят всички изисквания за съответното ниво независимо от дата на издигането им до Асистент Супервайзор. Условието за активност с 4 б.т. следва да бъде изпълнено още през първия пълен месец след регистрация.

Цената за участие е 320 лв. на човек, настанен в двойна стая. Цената на единична стая е 556 лв.

ВАЖНИ УТОЧНЕНИЯ ЗА ПРОМОЦИЯТА

- 1) Специалното предложение е с валидност от 1 юли до 30 септември 2024 г. само за СФБ, регистрирани в България и С. Македония.
- 2) Преференциални клиенти и СФБ, регистрирани в други държави, няма да се зачитат за изпълнение на условията на промоцията.
- 3) Бонусни точки, направени в друга оперативна зона, няма да се зачитат за изпълнение на условията по настоящата промоция.
- 4) СФБ, които се квалифицират за участие с частично плащане на стойността на обучението от Форевър, следва да допълнят сумата не по-късно от 4 октомври 2024 г.
- 5) Наградата от промоцията се отнася за ЕДИН участник и не може да бъде преотстъпвана, заменяна или изисквана в паричната ѝ равностойност.
- 6) Бонусните точки на новоспонсорирани сътрудници могат да участват в квалификацията само на един СФБ в мрежата нагоре.
- 7) Изпълнението на условията подлежи на окончателно одобрение от управляващия директор на Форевър България. Състезанието може да се счита за спечелено само след официално потвърждение от офиса на Форевър България.

Забележка: идеята на всяка инициатива на Форевър България е да подкрепи вашия бизнес и да награди усилията за развитието му, а самоцелните действия за спечелването на една или друга награда не отговарят на целите и ценностите на компанията. Окончателното спечелване на всяка награда или промоция ще бъде предмет на одобрение от офиса на Форевър България.